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 Потпредседник Народне странке Здравко Понош изјавио је да је улазак Србије у НАТО
како нерационалан потез, тако и емотивно неприхватљив за садашње генерације које су
преживеле трауму бомбардовања и да би Србија требало да остане војно неутрална.

  Имиџ НАТО-а у Србији је неповратно урушен за ове генерације. Расположење у
јавности је доминантно против војног сврставања, рекао је Понош у емисији Зумирање
недељника Време.

  

Понош је рекао и да улазак у НАТО у овом моменту није сасвим рационалан.

  

Питање је да ли нам је потребна антагонизација односа са Русијом, државом и нацијом
са којом имамо историју специфичних односа. Није моменат да сада мењамо курс након
свега што смо преживели. То није ствар о којој би одлуке требало да доноси групица
људи која на овај начин влада“, навео је Понош.

  

Понош је рекао да је војна неутралност скупа, али је и сврставање веома скупо.

  

Једно је ако се сврставате зато што је то ваш избор, а сасвим друго ако сте на то
принуђени. Оно што можете сами да урадите, то је да покужате да се не сврставате, за
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то вам не треба нико, додао је Понош.

  

Понош је као потпуно скандалозну оценио изјаву министра одбране Александра Вулина
да ће Србија дати на располагање војне ефективе свима који се боре против такозване
Исламске државе.

  

Ми да шаљемо војску да гине негде само да би били добри момци и да би компензовали
нешто друго што смо забрљали или што смо обећали а нисмо извршили, то се тако не
ради. Може да иде онај ко је жељан униформе, а није је носио када је требало, навео је
потпредседник Народне странке.

  

Понош је оценио да Вулин својим изјавама не доприноси смиривању ситуације у региону.

  

„Министар одбране је практично референт за односе с Хрватском и одговара на сваку
проусташку изјаву, а то је исто као да се стајским ђубривом сузбија коров, не производи
резултат у смиривању ситуације у региону" - рекао је Понош.

  

Понош је навео да се Војском Србије политички манипулише.

  

Министар одбране има свој забавник, свој сајт под личним именом, где се презентује на
дневној бази и систем одбране и војска се користе за личну промоцију, рекао је Понош.

  

Бивши начелник Генералштаба Војске Србије је као веома необично оценио Вулиново
појављивање у парауниформи и истакао да министар не би требало да носи униформу.

  

Ако човек има потребу да носи униформу пред онима који имају право на униформу,
онда је промашио професију, нека се упише у ловачко друштво, у пионире или негде где
униформе могу да се носе као лични хир, а не као ствар професије, додао је Понош.
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Он је навео да војна професија не би требало да буде социјални вентил, него брзи лифт
за људе који су кренули из нижих социјалних сталежа, а вредни су и паметни.

  

Потпредседник Народне странке је, поводом унутрашњег дијалога о Косову, рекао да је
то замишљено као подела одговорности за нешто што је неко обећао на канабету.

  

(Народна странка)
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